

开展四城联创 建设和美荥阳

豫龙镇各村举办活动庆祝重阳节 九九重阳节 浓浓敬老情

本报讯 为发扬敬老、尊老、爱老的优良传统,10月16日至17日,豫龙镇辖区内各行政村纷纷举行了形式多样的重阳节庆祝活动,向老年人传递豫龙镇党委、政府的关怀和慰问。

节目乐陶陶,聚餐享温情。豫龙镇赵家垌村第九届重阳节文艺汇演顺利举行,50余名演出人员十余个节目的精彩演出,让观众群众赞不绝口。表演结束后,村中350余名老人在村委门前广场进行聚餐,由村委每人发放50元慰问金。据悉,本次活动费用来源主要有全体党

员干部自发捐款、群众捐款以及村委部分经费。

义诊暖人心,健康惠民生。豫龙镇工作人员联合河南中色物业、荥阳市人民医院、京城社区卫生服务中心开展了“庆重阳 老年人义诊”活动,为小区内55岁以上(含55岁)女性、60岁以上(含60岁)男性进行现场义诊,100余名群众参与活动。此次义诊共邀请了荥阳市人民医院10名知名专家参与,涉及内科、外科、中医科等常见科室,服务内容包括为小区居民进行血压测量、血糖测量以及耳鼻喉科

诊断,发放健康宣传网页,对居民进行广泛的健康知识宣传和简单的健康咨询。

慰问传关怀,礼轻情意重。豫龙镇工作人员带着食用油、米等节日慰问品深入离退休老干部家中,与老干部亲切交谈,就老人的生活状况和精神状况进行深入了解,对他们在豫龙镇经济社会发展中贡献的力量表示高度肯定,希望他们能继续为豫龙镇发展建言献策。

荥阳时报 张浩芳
通讯员 李金凤 王彦博 刘倩

海龙社区 摆起百家宴 畅叙邻里情

本报讯 不老神仙牛肉、百味虫草鸡、粉蒸豆角……10月17日,荥阳市京城路街道海龙集团党支部举办“九九重阳 幸福安康”百家宴主题活动,海龙小区120名60岁以上老人在享用美食同时,畅叙着浓浓邻里情。

“祝您节日快乐!”孩子们为老人敬献寿桃、送祝福,瞬间拉近了业主邻里之间的联系,营造了一个融洽感情,增进友谊的浓厚氛围。在活动中,实现邻里间的相识、相知、相助,把一个个温馨的小家庭串成和睦的大家庭,构建“资源共享、邻里关爱、团结互助、共创和谐”邻里关系。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 郑鸿斌 柴婧

聂楼村办晚会展尊老新风 村民自编自演 倡导与父母同享美好生活

本报讯 10月16日晚,一场村办“欢度重阳节、争创省级文明村宣传晚会”在乔楼镇聂楼村文化广场拉开帷幕,村民们欢聚一堂,通过自编、自导、自演的文艺节目,展示尊老敬老新风、歌颂美好生活、凝心聚力争创新成绩。

热情、投入的表演,贴近村民生活的文艺节目受到乡亲们的热烈欢迎。晚会还特意将村里九位高寿老人请上舞台,在歌曲《父亲》《母亲》的演唱中,乡亲们为老人捶肩揉脚,场面十分温馨感人。舞蹈《常回家看看》、小品《孝心》、三句半《聂楼新村赞》等节目不断把晚会推向高潮,演出现场呈现出一派浓厚喜庆的节日气氛。

小品《孝心》风趣幽默,寓教于乐,让

观众了解到应该多与父母谈心,常带父母散散心,与父母一起享受美好生活。据演员聂立志介绍,他们就是聂楼村人,排练这个小品也就用了三四天的时间。此前,他们也多次演出小品,比如聂楼村人刚搬进聂楼新村社区时,他们演的小品是希望大家不要向楼下乱扔物。

晚会上,聂楼村两委动员全村父老乡亲,力争用三年时间,创成省级文明村。

2015年,聂楼村党支部针对经济发展、村民生活显著改善后乡村陋习逐步凸显等问题,采取多种措施,持续开展了以“村容整洁环境美、品德高尚人心美、乡风文明风尚美、精神充实生活美”为目标的农村精神文明建设,形成了向上向善、共



村民自编自演小品《孝心》

建共享的农村新风尚。经过不懈努力,聂楼村连续3年在乔楼镇18个行政村各项工作综合评比中名列前茅,并先后创成荥阳市、郑州市文明村。

记者 姚辉常 通讯员 李兴珍 文/图

荥阳重阳节书画展开幕

本报讯 “盛世翰墨情,夕阳无限好”。10月17日至23日,2018年荥阳市老年书画研究会“重阳节书画展”在荥阳书画院举行。此次书画展由荥阳市老干部局、荥阳市文学艺术界联合会主办,荥阳市老年书画研究会承办,荥阳市园林绿化管理中心协办。

据了解,书法真、草、隶、篆皆备,绘画有花鸟、山水作品,既反映了老年人深厚的书画功力,又体现了他们“老骥伏枥,志在千里”的可贵精神,更是展现了老年人的艺术青春。

荥阳时报 任伟玉 通讯员 杨秋莉 李晓

荥阳老年朋友共庆重阳节

本报讯 10月17日,为庆祝老年节,荥阳市各乡镇、市直委局共71个单位2000多名离退休干部,参加荥阳市老龄委、荥阳市委老干部局、荥阳市老年体协举办的孤柏渡旅游区游览活动。

孤柏渡景区毗邻黄河,离退休老干部们漫步在孤柏渡旅游景区,或共叙友谊,或合影留念,或眺望黄河美景,观看青年们滑沙、滑草和跨越黄河的索滑,一个个露出对美好生活的向往和对今天幸福生活的赞美。

记者 姚辉常 通讯员 郑明驼 李东泉

荥阳一幼开展 重阳节社会实践活动

本报讯 10月17日,荥阳市第一幼儿园老师和大班孩子带着为老人买的牛奶、香蕉、蛋糕到荥阳敬老院给爷爷奶奶们庆祝节日,共同联欢,给他们送去温暖。

大一班的孩子们为老人表演了古诗《咏柳黄梅戏》,大二班的宝贝们带来了手指操《重阳节》……孩子们载歌载舞的精彩表演给老人们带去了欢声笑语。

演出结束后,孩子们还和老人温暖拥抱,给他们捏肩捶背,把衷心的祝福送给爷爷奶奶。现场的老人们无比激动,所有人都沉浸在温馨感人的氛围中。

记者 姚辉常 通讯员 黄洁 牛亚静

李沟村表彰“好儿媳”

本报讯 10月18日,“敬老爱老,情满重阳”乔楼镇李沟村庆祝重阳节暨“好儿媳”表彰活动举办。

活动对李沟村36名“好儿媳”颁奖,为80岁以上的43位老人送上节日的祝福和一份爱心,每位老人获赠电动按摩洗脚盆。

李沟村党支部书记代留柱说:“孝顺还生孝顺子,忤逆还生忤逆子。我们的所作所为就是晚辈的榜样,老人的今天就是我们的明天,传承敬老爱老既是我们的义务,也是为了我们的明天,我们要从自身做起,共同努力,让我们李

沟村在精神文明建设争创文明村的活动落到实处,使我们每个家庭都团结和谐,幸福美满。”

活动还进行了精彩的节目表演,有小品、豫剧、歌曲、杂技等。

荥阳时报 李明庆 通讯员 李兴珍



逢节假日或者得空了,胡慧丽和丈夫一商量,就带婆婆出去旅游。他们先后带老人去了巩义、开封、山西皇城相府等许多地方。带着轮椅,等老人走累了,夫妻两个就推着老人。老人脚好后,每次出门,遇到同龄的,就会炫耀:“我身上的衣服是儿媳买的,我儿媳还带我去了许多地方。”

荥阳时报 李明庆 通讯员 李兴珍 文/图

新闻1+1 带婆婆去旅行

今年48岁的胡慧丽外表看起来有些严厉,打扮干练,一派女强人景象,然而熟悉她的人都知道,她是丈夫眼中的好媳妇,儿子眼中的好妈妈,更是婆婆眼中的好儿媳。

胡慧丽的婆婆今年82岁,一头花白的头发,身上穿着干干净净,看起来很清爽。有些耳聋,但极力向记者夸自己的儿媳:“我身上的衣服都是儿媳给我买的,我儿媳对我可好。”

看起来健康的她实际上在2007年的时候得过一场大病,胡慧丽看在眼里疼在心里。“那时候婆婆腿疼,我和丈夫就带她去医院,检查后医生说是动脉闭塞,膝盖以下不供血,医治不了。”胡慧丽回忆说。每天晚上胡慧丽给老人洗脚的时候,老人疼得直哭。“我心里可难受了,毕竟那么大了,还要受那份罪,每天晚上从她房门经过的时候能听到我婆婆在哭。”当时去郑州的一家医院看后,医院的医生

表示这个是医学上的难题,无奈之下胡慧丽就把婆婆拉回家了。后来听别人说,在荥阳汽车南站附近有一个老中医,对这种病颇有研究。胡慧丽二话不说带着老人去看老中医,无论刮风下雨,从不耽搁,治疗了许久,还是没有任何起色。后来经过别人介绍在郑州找到了一个老中医,经过一年半的治疗,不断地换药,为婆婆洗脚,功夫不负有心人,前前后后一共花了三年的时间,胡慧丽婆婆的脚终于治好了,在晚上给老人洗脚的时候,再也没有听见婆婆的哭声,看着老人康复后露出的笑容,胡慧丽心里别提有多高兴了,觉得过去所有的艰辛都是值得的。

在婆婆病好后,胡慧丽做了一件一直以来都想做的事情——带婆婆去旅行。“我婆婆是个农村人,一辈子没怎么去外边,我想趁她脚好了,带她去外边转转。”说起这些,胡慧丽有些不好意思。“让老人高兴,本来就是我们后辈应该做的事情。”每